

Anketové otázky, ktoré máte možnosť zodpovedať na našej stránke, nemajú byť samoučelné. Skutočne nás zaujíma Váš názor a preto sme sa rozhodli ich pravidelne vyhodnocovať a priniesť z toho nejaký záver pre nás i pre Vás.

Knižničný fond je fundamentom činnosti každej knižnice, bez neho by neboli možné výpožičné služby a bez nich by ste sa nedostali k informáciám alebo k oddychovej literatúre (lebo povedzme si pravdu: Kto si môže zakúpiť všetko, čo potrebuje k štúdiu alebo si chce len tak prečítať?). Zväčša podľa toho aké knihy preferujete, si pravdepodobne vyberáte aj knižnicu, ktorú navštevujete.

Takto fungujeme aj u nás a budujeme knižničný fond, ktorého obsahom sú rôzne dokumenty (najmä knihy, noviny, časopisy, občas aj iné typy ako mapy, normy, elektronické knihy a pod.). Zabezpečujeme ich zväčša nákupom, občas aj iným spôsobom (dary, výmena, povinný deponát). Sme vedecká knižnica a tomu zodpovedá aj skladba fondu: základom je odborná a vedecká literatúra.

V istom období (je to už hádam aj 15 rokov) sme sa rozhodli, že Vám na našej webovej stránke budeme každý týždeň prezentovať zaujímavé tituly a je na Vás, či si ich kúpite pre vlastnú potrebu (v tom prípade budeme radi, že Vás dokážeme inšpirovať ☺) alebo si ich u nás požičiate (vtedy sme radi, že využijete naše služby ☺). Naša júnová anketová otázka teda smerovala k snahe zistiť, či je táto rubrika pre Vás zaujímavá.

Vyhodnotenie ankety 01.06.2023 – 02.07.2023

Inšpirujete sa pri výpožičkách Knihou týždňa, ktorú prezentujeme na našom webe?

- a) áno, sledujem ju pravidelne a aj si ju požičiam – 21 odpovedí (32 %)**
- b) sledujem ju, ale nezvyknem si ju hneď požičať – 11 odpovedí (17 %)**
- c) občas si to pozriem – 12 odpovedí (18 %)**
- d) neviem o takej možnosti – 22 odpovedí (33 %)**

Bolo Vás spolu 66, ktorí ste sa svojou odpoveďou zapojili do tejto ankety. Pre nás z Vašich odpovedí vyplynulo, že 2/3 z Vás vedia o tejto našej rubrike, čo je potešiteľné. Nemusíte si knihu hneď aj požičať (veď nie každý prezentovaný titul je pre Vás ten pravý), dôležité je, že si túto rubriku pravidelne alebo občas pozriete a možno raz sa trafíme do Vášho vkusu a ponúkžeme titul, ktorý si požičiate.

Veríme, že aj tá posledná tretina zapojených do ankety sa vďaka nej dozvedela o Knihe týždňa a bude si ju všímať, a ktovie, možno si niečo aj požičia.

Riešenie

Tu nevieme ponúknuť nejaké jasné riešenie, pretože neexistuje. Naše kolegyně do rubriky vyberajú tituly na základe toho, čo ich samé na tej-ktorej publikácii zaujme. Budeme len radi, ak sa nájde aspoň jeden používateľ, ktorý si ju požičia práve preto, že ju zbadala na našom webe.